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REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 

DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA - COMDIPI 

BIÊNIO 2020-2022 

 

Ata da  Reunião Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da 
Pessoa Idosa - COMDIPI Biênio 2020-2022, realizada aos 24 de junho de 
dois mil e vinte e um, às 09h00 horas através da ferramenta de reuniões a 
distância "Google Meet" pelo link: https://meet.google.com/rti-czzz-eqm. 
Foram consideradas como presença na reunião os conselheiros e 
ouvintes que participaram da videoconferência, concordando com as 
deliberações propostas, que assinam posteriormente está ata. 
Participaram como ouvintes: Cleide Nunes da Cáritas Diocesana de 
Jundiaí; Adriana Caetano da Cidade Vicentina Frederico Ozanam e o 
Diretor do Departamento de Apoio aos Conselhos e Entidades Luís 
Augusto Zambon. Justificaram ausência os conselheiros: -. João Carlos 
José Martinelli – Titular; João Paulo Iotti da Cruz – Suplente; Eurico 
Gonçalves de Lima – Titular; Eliana da Souza – Suplente; Natalia Tonon 
Monteiro Oliveira - titular, Mario José Dias - Titular. A reunião foi presidida 
pela senhora Presidente Teresa Nering Borçari, que agradeceu a 
presença de todos e fez a leitura da pauta da reunião, como segue: 01 - 
DELIBERAÇÃO 1.1– Editais de chamamento público - deliberação 
dos eixos norteadores. Ao iniciara reunião a senhora Presidente Teresa 
Nering Borçari questiona se tem quorum suficiente para deliberação do 
item da pauta, sendo que pelo Regimento Interno em seu artigo 18 - As 
decisões do COMDIPI serão aprovadas por metade mais um dos 
Conselheiros titulares ou no exercício da titularidade presentes, salvo os 
casos previstos neste Regimento que requeiram quórum qualificado. 
Coloca para os presentes se autorizavam aguardar mais alguns minutos 
para ver se mais algum conselheiro estaria presente. Neste tempo foi 
consultado o senhor Diretor do Departamento de Apoio aos Conselhos e 
Entidades Luís Augusto Zambon, presente nesta reunião, sobre o quorum 
para o item de pauta, o mesmo orienta sobre o artigo 18 descrito acima. 
Após meia hora a senhora Presidente Teresa Nering Borçari, encerra a 
reunião por não haver quórum, e remarcou próxima extraordinária com o 
mesmo objeto de pauta para o dia 29/06/2021. Nada havendo mais a 
tratar, a senhora Presidente Teresa Nering Borçari, declarou encerrada a 
presente reunião, agradecendo a presença de todos. Eu, Sonia Maria 
Ferraz, Assistente Social, "secretária ad hoc” __________ lavrei a 
presente ata que, depois de lida e aprovada pela Assembleia, segue 
posteriormente para assinatura do Presidente e demais conselheiros 
presentes no vídeo reunião. 
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Teresa Nering Borçari 
Presidente do COMDIPI 

 

 

Conselheiros Presentes: 

 

Alessandra de Araujo Citelli ___________________________________ 

 

Claudia Simone Pereira ______________________________________ 

 

Paulo Fernando de Almeida ___________________________________ 

Renata Mangieri _____________________________________________ 

Solange Aparecida Mineto Cangiani ____________________________ 

 

 

 


